ANAIQrH zT0 nNPQTO TETAPTHMOPIO

oto onueio A. H tehikn mhevpa OB g Betinig yoviag

15092.XZt0 Suthavo oyfue £xel oyedochel o Tpry@vopeTpikos
KOKAOG ka1 1) evbeia (8) 1) onoia gival EQaTTOpEVH TOL KOKAOL
AOB =6.av npoextabel téuver v evbeia (8) oto onueio I'.
0.

I'vopilovpe 6Tt nub = % .

@) Me ) PorjBex Tov oyMpatog 1) pe 6moo dhio tpomo BEkeTE,
va Bpeite Tov apBpod ovvl ko o cuvéyea tov apibud epb.
B) Na Bpeboiv o1 cuvtetayuévee tov onueiov B ke I,

15193 Ztov Topokdto TPyevopeTpiko KiKAo oyedidca)ie
yovia &, pe cove = 0,8. 08
a) Na petapeépete otnv koAl oug To oyNUe Kol Vo OYEG100ETE pa
715 ywvies oto dudotua [0, 2x], Tov onoilov To cuvnuitovo eival
—0.8 . No cutiohoyNoETE TNV QmdvTnoT) ooc.
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B) Na Ppeite v oy£on tov yovidv Tou fprikate oto
o) EpOTNUL PE TV Yovia ©.

15266.Eto0 Surhavo oynuo SiveETul 0 TPLYOVOUETPIKGS KOKLOG P
kot ot yovieg B ko -0 .
) No mmohoynfoete nati cuvl = & L2
5 o8 ) & JA
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B) Na Bpeite to nué. O
v) No Bpeite o nuitovo kot to cuvrpitovo tng yavieg —6.
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15652. Aivetor Mg = 5’ omow o 1) ofeln ywvia mov
oymuatiletol pe kopugpn o onueio A g svbeiog (g)

TOU MITACVOD GYILOTOC.

) Na ppeite o cuvnpitovo g yoviog .
p) Na Ppeite to nuitovo kKol 1o ouvnuitovo g yovids o ToU oyUaToc.

(e}

15999, Aiverar 1) rapactacn A = 2¢mv{§ - e) +u(-0).

a) No amodeifets 6m A=nud.

B) No Ppeite tnv Tiun g nopdctacns A, 6tav B (3?11 . Zn:] Kol guvl = % .

17933.Z1ov Sumhavo Tpry@vopeTpiko KOKAO divetar 1)

yovia AOZ=6.

@) No. HETapEPETE TOV KUKAO OTHV KOALO GOG Kl VUL QEPETE GE

auTOV TIG TEAKESG TAEVPES TOV Yovidv 3+0 kodn—0.

B) i. No cutiohoynioete yiatinud =0, 4 . 08000402

ii. Me ypnion tov Pi) ) pe 6morov GAro tpomo Oéhete va

VTOAOYIGETE TOUG TPIYMVOUETPIKOLS aptBptoic:
nu(3n+8) kou nu(4n-0).
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ANAIQrH zT0 nNPQTO TETAPTHMOPIO

2
18229 Ecte B pa yovia yio v onoia 1oyier VO = 3 Kkt Be (‘K, 3?11]

@) Na ppeite to nud.
V5 : : .

p) Av null=- = Vvl DTOAOYIGETE TNV TILT NG TOpAcTUST|C
A =cuv(n—-0)cuv(-8)-nu(x—6)nu(-0).

20761.Aiveton yovie o n onoia sivan ion pe —1125".

) No anodeifete om ) yovia o wobto pe oxtivia (rad).

p) Na Bpeite toug tpryovopetpikots apiipotg g yoviag m.

20942 Eto mapakato oyfjue Siveto yovio xf)(; = [E X< < 3?1! .

a) No aimioAoy1joeTe OTL Guvn = —% .

B) No vroloyicete To nuitovo Kol TV EQOITOUEVT) TG Yoving o.
v) No voloyicete To NUITOVO Kol TO CUVI|PITOVO TN Yoviag T—o.
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a) Na deilete ot i np%:%. ii. 11!-1-3=\E—1

21237 Aivetar 611 nud =

B) Av v v yovia 8 Eyovpe B ({}, T—;], va fpeite To cuvl.

22002.Aiveton 6T mulB° = % Na Ppeite toug axdiovboug Tprywvopetpikois opifpoie,
CTIOADYOVTOS TNV UTAVINGT O,
a) cuv72* p) cuvl08” ¥) nul62”

18231.'Eoww f:[-1, +90) = R ma cuvdpmon mg onoiag 1
ypapikn napactact C, goiveton oto Sumhavo oy,
) Na ppeite ) povotovia Kat 1) PLEYLOT) T THS.

P) No cuykpivers toug apipong f(-%], f(—%).

— 2 —
¥) Av o Thmog TS CuVApTNONS Eivan F(x):{” X l‘—:x‘—:ﬂ,
1-x, x>0

va fpeite toug apiBpotc flouvi20®), f(nul20%).
8) No oyedidcete ) ypagik) rapictac e covapmmone g(x)=f(x-2), x=1.



